
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2021-12-21-004092-b

Дата договору/документа: 21 грудня 2021 08:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

№ 65

Найменування замовника КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ЦЕНТР ІНТЕГРОВАНОЇ
СИСТЕМИ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ ТА
ВІДЕОАНАЛІТИКИ МІСТА ОДЕСИ (ЦЕНТР-"077")"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

23211998

Місцезнаходження замовника: 65006, Україна, Одеська обл., м. Одеса, вул.
Розкидайлівська, буд. 67-А

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ»

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

42114410

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

65007, Україна, Одеська область, місто Одеса, вул.
Мала Арнаутська, буд. 88

Вид предмета закупівлі: Товари



Назва предмета закупівлі: Електрична енергія

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:09310000-5: Електрична енергія

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів, робіт
чи послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Електрична
енергія

8600 Кіловат-
година

Україна,
Відповідно до
документації

по 31 грудня
2021

Кіловат-година



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство економіки України,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 р. №
459 (далі – Положення), Міністерство економіки України (Мінекономіки) є
головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що,
зокрема, забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері
публічних закупівель. До основних завдань Мінекономіки, згідно пункту 3
Положення, належать, зокрема, формування та реалізація державної
політики у сфері публічних закупівель. Відповідно до покладених на
Мінекономіки завдань, згідно пункту 4 Положення, Мінекономіки, зокрема,
розробляє і затверджує нормативно-правові акти, необхідні для регулювання
державної політики у сфері публічних закупівель; надає узагальнені відповіді
рекомендаційного характеру щодо застосування законодавства у сфері
публічних закупівель; розробляє разом з іншими органами методології щодо
особливостей здійснення публічних закупівель у різних сферах та
оприлюднює їх на інформаційному ресурсі. Відповідно до листа
Мінекономіки щодо планування закупівель № 3304-04/54160-06 від
03.09.2020 (далі – Лист щодо планування) планування закупівель є
динамічним та безперервним процесом, що здійснюється замовниками
протягом року. Ураховуючи, що Законом України «Про публічні закупівлі»
встановлено, що закупівля здійснюється відповідно до річного плану, у разі:
1) виникнення нової чи додаткової потреби у товарах, роботах чи послугах,
яку замовник не міг передбачити; 2) виділення додаткових коштів; 3)
перерозподілу коштів, зекономлених внаслідок проведення процедур
закупівель; 4) перерозподілу коштів зекономлених у разі зміни ціни договору
про закупівлю в бік зменшення; 5) перерозподілу коштів, які було
заплановано на закупівлю іншого(их) предмету(ів) закупівлі або
фінансування інших видатків; 6) відміни закупівлі або визнання її такою, що
не відбулась/неукладення договору про закупівлю за результатами
проведення закупівлі та необхідності здійснення нової закупівлі; 7)
розірвання договору про закупівлю та необхідності здійснення нової
закупівлі; 8) в інших подібних випадках, замовник може вносити відповідні
зміни до річного плану закупівель, шляхом створення нових та/або
редагування/видалення існуючих рядків річного плану з інформацією про
закупівлі. Водночас, ураховуючи поняття «предмет закупівлі», такий
предмет закупівлі (у новоствореному чи відредагованому рядку річного
плану) у вищевказаних випадках вважатиметься новим предметом договору і
новим предметом закупівель. Тому вид закупівлі для такого предмету
закупівлі повинен визначатись Замовником з урахуванням вартісних меж
визначених Законом України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням
категорії замовника. Відповідно до частини 3 статті 3 Закону України «Про
публічні закупівлі» у разі здійснення закупівель товарів, робіт і послуг,
вартість яких не перевищує 50 тисяч гривень, замовник повинен
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель та може
використовувати електронну систему закупівель, у тому числі електронні
каталоги для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без
використання електронної системи закупівель замовник обов’язково
оприлюднює в електронній системі закупівель відповідно до статті 10 цього
Закону звіт про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель. В свою чергу, Рішенням Одеської міської
ради № 540-VIII від 15.09.2021 р. «Про внесення змін до рішення Одеської
міської ради від 24 грудня 2020 року № 13-VІІІ «Про бюджет Одеської міської
територіальної громади на 2021 рік» перерозподілено кошти, які було
заплановано на закупівлю іншого предмету закупівлі в сумі 50 000 гривень
на закупівлю Електричної енергії. Таким чином, враховуючи Лист щодо
планування, вартісні межі, передбачені Законом для даної закупівлі та
реальні потреби Замовника виникла нагальна необхідність у прийнятті
рішення щодо здійснення закупівлі Електричної енергії шляхом
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель у зв’язку з перерозподіленими коштами, які
було заплановано на закупівлю іншого предмету закупівлі. ОБСЯГ
ПОСТАВКИ ТОВАРУ: 8 600 кВт/год.

Ціна договору: 36 868,77 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 01 грудня 2021
до 31 грудня 2021

Джерело фінансування закупівлі:



Джерело
фінансування
закупівлі

Опис Сума

Місцевий бюджет Рішенням Одеської міської ради № 540-VIII від 15.09.2021 р.
перерозподілено кошти, які було заплановано на закупівлю
іншого предмету закупівлі в сумі 50 000 гривень на закупівлю
Електричної енергії. Таким чином, враховуючи реальні
потреби Замовника виникла нагальна необхідність у
прийнятті рішення щодо здійснення закупівлі Електричної
енергії шляхом оприлюднення звіту про договір про
закупівлю, укладений без використання електронної системи
закупівель.

36868.77
UAH

Ідентифікатор договору UA-2021-12-21-004092-b-b1


